

## **Жилищные условия за счет материнского капитала улучшили более трех тысяч астраханских семей**

С начала года 3156 астраханских семей направили средства материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий. Как и прежде, это направление программы стало самым востребованным. По нему было подано 70% заявлений о распоряжении средствами.

Добавим, что с 2020 года родители могут распорядиться средствами материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий непосредственно через кредитные организации. В Астраханской области соглашение об информационном взаимодействии подписано с 8 кредитными учреждениями. Владельцы сертификата могут обратиться в банк и одновременно с оформлением кредита на покупку или строительство жилья подать заявление об оплате материнским капиталом первого взноса, процентов или основного долга по кредиту. То есть вместо двух обращений – в банк и Пенсионный фонд – семье достаточно обратиться только в банк. Заявления и необходимые документы кредитные организации передадут в ПФР по электронным каналам, что позволяет ускорить перечисление средств материнского капитала. В нашем регионе данной возможностью воспользовалось 460 астраханцев.